关于对安徽安利材料科技股份有限公司的问询函

创业板问询函〔2019〕第 256 号

安徽安利材料科技股份有限公司董事会:

我部关注到,你公司近日在深交所互动易答投资者问时表示,华 为 5G 高端 Mate30 系列手机中两色(丹霞橙、青山黛)素皮版有使 用你公司的特级高性能生态环保材料。请你公司核实并说明以下情况:

- 1.上述所称特级高性能生态环保材料涉及的你公司产品的具体 名称、内容,说明该产品近两年又一期的营业收入、产销量、毛利率 及其变化情况。
- 2.你公司特级高性能生态环保材料是否直接应用于华为 Mate 30 系列手机产品,华为公司是否为你公司直接客户。如是,请说明你公司特级高性能生态环保材料近两年又一期供应给华为公司的基本情况,重点说明截至目前你公司特级高性能生态环保材料供应给华为 Mate 30 系列手机产品的基本情况,包括不限于营业收入、销售量情况等。如否,请说明你公司产品如何应用到华为手机产品,并参照前述问题披露公司产品应用到华为手机的基本情况,核实相关信息披露是否存在误导或忽悠投资者情形,是否对投资者进行了充分的风险提示。
- 3. 请结合你公司与华为公司合作具体情况,说明相关事项对公司未来经营业绩产生的具体影响,并进行充分的风险提示。

4. 请结合前述情况,说明你公司在互动易平台上回复相关信息 是否存在主动迎合市场热点、炒作公司股价的情形。请说明你公司董 事、监事、高级管理人员、持股 5%以上股东近 1 个月买卖你公司股 票的情况,是否存在内幕交易、操纵市场的情形,以及未来 6 个月内 是否存在减持计划,并向我部报备交易明细和自查报告。

5. 你公司是否存在以互动易平台回复替代临时公告的情形,是 否存在应披露未披露的信息,是否存在筹划中的重大事项或其他可能 导致股票交易异常波动的事项。

请你公司就上述问题做出书面说明,并在9月25日前将有关说明材料报送我部。

特此函告。

创业板公司管理部 2019年9月23日